

外资企业创新提速深耕本土

本报讯(周茜 王晓)作为我市经济发展和对外开放的主引擎之一,武进国家高新区聚集外资企业超过400家,其中世界500强投资项目29个。连日来,记者在武高新采访发现,在发展新质生产力的当口,外资企业正通过创新提速、加快产业布局,深度融入中国乃至全球市场。

多个行业。”恩格尔中国区技术总监田跃宏介绍,为更好地适应国内市场需求,新品开发完全由本地研发团队完成,团队已由最初的10人发展至92人,占公司员工总数的近20%。

能扩大一倍,2.7MW的屋顶光伏系统今年上半年已并网,每年可发电260万度。恩格尔集团首席执行官Stefan Engleder说,10年是一个重要里程碑,集团还将继续支持常州工厂深耕武进、发展壮大。

“武高新有许多活跃在新能源领域的企业,我们正在积极探索合作的可能。”当好外资企业的最强后盾、最佳拍档,武高新积极主动靠前服务,持续建设市场化、法治化、国际化营商环境,全方位、全要素、全链条为企业解决发展后顾之忧。



国家二级保护动物牛背鹭 优美现身 全域湿地链建设让 28种鸟类“落户”溇湖

本报讯(朱雅萍 骆冬明)近日,有摄影爱好者在溇湖发现了国家二级保护动物牛背鹭的身影,这也让溇湖地区日益兴盛的鸟类家族又添新成员。

我市扎实推进高技能人才培养专项监督

把好人才培养关 为改革发展赋能

本报讯(唐文竹 常纪宣)人才是推动发展的第一资源。记者从市纪委监委获悉,近年来,我市聚焦就业创业领域,扎实推进高技能人才培养专项监督。

书发放和资金拨付环节中可能存在的各类违规违纪违法行为,深挖彻查背后的责任、腐败和作风问题。

造成国有资金损失等问题。目前,全市专项监督已严肃处理有关违纪违法人员,并挽回相应经济损失。



江南抗日义勇军总指挥部旧址修缮完成

记者12日获悉,位于武进区洛阳镇瞿家村的江南抗日义勇军总指挥部旧址已修缮完成。该旧址由三进院落组成,占地面积382平方米,是武进遗存的革命时期新四军重要活动场所之一。

就业服务专项业务竞赛落幕

我市选手喜获“全国十佳”

本报讯(常人社 秋冰)9月24日至26日,第三届公共就业服务专项业务竞赛全国赛在四川宜宾落幕,我市选手张嘉欣喜获“全国十佳”。

常州市党政代表团赴陕西省安康市考察对接

合作,携手打造新时代东西部区域协同发展、联动发展、共赢发展的示范样板。

市长张世波,和我市领导杭勇、徐军、完利梅参加考察对接。

自1996年开始,我市与陕西省安康市开展对口协作。2017年以来,我市累计选派四批次党政干部92名、专业技术人才1400余名,累计拨付省统筹援陕资金12.36亿元,实施苏陕协作项目2452个。

创新力:与时俱进,产业协同

一块光伏板,仅6分钟便完成拆解,各零部件同步实现分类收集,这是常州瑞赛环保科技有限公司生产车间的一幕。

经理庄虎梁说,期待通过国家级标准化试点建设,以标准助推技术创新,引导行业技术往更节能、低碳的方向发展。

鼓励标准创新与试点建设,今年以来,我市在太阳能光伏、动力及储能电池、合成生物、新能源汽车及汽车零部件等重点产业组织了申报了21项省级标准化试点,并同步开展28项重点产业链企业标准创新工作。

(上接1版)他说,常安协作开展以来,常州以落实党中央决策部署的高站位、服务区域协调发展的大格局、促进共同富裕的强担当,用心用力支持安康经济社会发展,在资金投入、产业发展、劳务协作、消费帮扶等方面给予了大力支持,推动两地深度协作结出了累累硕果。

(上接1版)华大工程生物学长溇湖研究所公共事务经理戴颖岑告诉记者,填补国际标准空白,离不开技术研究的提前起步与多年积淀。

“谈到技术创新与标准化工作,两者是螺旋式共同发展的关系。”瑞赛环保总工程师张世波说,标准化是产业发展的基础,也是企业竞争力的体现。

磁性纳米材料研究及应用研讨会举行

生物磁性纳米材料创新中心揭牌

本报讯(记者 姜小莉)10月13日,磁性纳米材料研究及应用研讨会在常州科教城举行,共同探讨磁性纳米材料的原始创新和产业化路径。

的作用,大力拓展磁性纳米材料的应用领域,加快推进其产业化发展。

长三角最大LED屏影厅年内投用

位于亚细亚影视城



本报讯(何一智 王咏春)记者日前从钟楼区南大街街道获悉,亚细亚现代影视城(以下简称亚细亚影城)改造项目又有新进展,该影视城蓝厅将改造成配备长三角最大杜比全景声4K LED放映屏的影厅,这也是常州首个配有LED屏的影厅,预计年内投用。

和裸眼3D视效,带来前所未有的观影体验。亚细亚影城将配备2块LED放映屏,一块位于蓝厅,长10米、宽20米,分辨率将达到4K;另一块位于白厅,分辨率为2K。

天宁一新能源智慧出行项目开工

本报讯(汤怡晨 贡丹芳)10月9日,天宁经开区新能源智慧出行项目正式开工。

该项目总投资3000万美元,计划新建高标准多层研发中心、生产车间、办公大楼等载体4万余平方米,新增高端电机自动装配生产线15条、电动自行车全自动生产线10条、各类电机综合测试设备80余套。

2024年省级闸坝地名文化遗产发布

新闻人选

本报讯(王淑君 孙景辉)近日,江苏省民政厅发布2024年省级地名文化遗产评定结果,钟楼区“新闻”作为我市唯一闸坝地名入选。

定名,已持续使用1400多年。在古代,新闻作为水运的重要节点,对于当时的经济发展和文化交流起到了重要作用。

致力于中国本土供应链开发

(上接1版)记者在森萨塔常州MSG车间看到,机械臂抓取、激光焊、编码、绑线、目检、点胶、组装等工序在智能化产线上一气呵成,在这里,每1分钟就能下线10个汽车传感器。

右。”韩贤云说,森萨塔一直致力于中国本土供应链的开发,利用全球工厂布局的优势,常州工厂可以做到对亚洲供应商的全覆盖管理,本土化率从2021年的30%提升至今年的50%,明年的目标是达到60%以上。